

АВ 181

Что такое АВ 181?

АВ 181 — это закон штата, который предоставляет учащимся с серьезными когнитивными нарушениями возможность получить аттестат об окончании средней школы. Он известен как альтернативный аттестат-путевка.

Чем альтернативный аттестат-путевка отличается от свидетельства о прохождении курса обучения?

Альтернативный аттестат-путевка соответствует стандартам штата и курсовой работе, которая соответствует минимальным требованиям штата. После выполнения курсовой работы согласно учебным стандартам штата для соответствия общегосударственным требованиям к учебному курсу, местное образовательное агентство (local educational agency, LEA) должно вручить соответствующему учащемуся диплом об окончании средней школы. Требования свидетельства о прохождении курса обучения допускают большую гибкость и привязаны к целям индивидуального плана обучения (ИПО) учащегося, а не строго к стандартам штата.

Почему был принят закон АВ 181?

Альтернативный аттестат-путевка гарантирует учащимся с серьезными когнитивными нарушениями возможность получить аттестат, обеспечивающий доступ к дальнейшему образованию и (или) послешкольному трудоустройству. Пример: многие работодатели требуют наличие аттестата, и эта путевка может помочь учащимся найти работу.

У кого есть право на получение альтернативного аттестата-путевки?

Учащиеся, которые обучаются по ИПО, проходят альтернативную оценку знаний в штате Калифорния (California Alternate Assessment, САА) в 11-м классе и выполняют курсовую работу по стандартам штата для соответствия минимальным требованиям штата Калифорния (*образовательный кодекс штата Калифорния, раздел 51225.3*).

Есть ли временные рамки для выбора альтернативного аттестата-путевки в качестве варианта?

Да. Команда ИПО должна определить, имеет ли учащийся по ИПО право на получение альтернативного аттестата-путевки об окончании средней школы и уведомить об этом родителя(-ей)/опекуна(-ов).

*Подсказка для родителей: обсудите доступные варианты на встрече по ИПО в 8-м классе.

Имеет ли учащийся, получающий альтернативный аттестат-путевку, право на услуги школьного округа до достижения им 22-летнего возраста?

Да. Учащиеся, окончившие школу с альтернативным аттестатом-путевкой, по-прежнему имеют право на соответствующее бесплатное государственное образование (free appropriate public education, FАPE) до 22 лет. В таких случаях школьные округа остаются общим ресурсом для учащихся?

Когда этот вариант доступен?

Лица с особыми потребностями, поступившие в девятый класс в 2022–23 учебном году или позднее, имеют право на получение альтернативного диплома. Заинтересованные учащиеся/семьи могут пообщаться с местными образовательными агентствами и (или) командой специалистов по ИПО, а также продолжать сотрудничать со своей группой планирования ИПП для достижения целей послешкольного и профессионального обучения.

Дополнительная информация о законе АВ 181 и об аспектах независимого обучения:

АВ 181: специальное образование и независимое обучение — законы, нормативные акты и политики (Отдел образования штата Калифорния)

